



## 水球大战

黎苑小学小记者 陈嘉懿

夏天的那场激烈有趣的水球大战,如今想起来仍让我记忆犹新。

那是一个炎热的午后,我和朋友小沐热得汗流浃背。我突然想起前段时间妈妈给我买了一些可以装水的气球。我们俩心生一计,决定把气球里装满水,去楼下大干一场。

我们请来姥姥帮忙,用盆将装满水的气球端到楼下。一切准备就绪,大战一触即发。我拿起几个水球,当作进攻的“武器”,到草丛后面躲了起来。随着一阵脚步声靠近,我抬起了头,看见小沐只拿了一个水球朝这边走来。他东张西望地找来找去,始终没有发现我。为了试探我的位置,便把水球扔到我旁边的草丛里。“啪”的一声,水球爆开,溅得我脸上和衣服上都是水,我像邱少云一样纹丝不动,没有被发现。我偷偷瞄了一眼,“哈哈,现在小沐没有弹药了,是个好机会。”于是我攥住一颗“手雷”,用力地朝小沐扔了过去。

水球不折不扣地砸到了小沐身上。小沐一惊,回头看了看,但没有发现我。我立刻跑到了一个隐秘点躲了起来。小沐又来了!他还是只拿了一个水球。这次小沐在路上摔了一跤,水球飞了出去,砸到了一棵树上。我抓住战机跑了出来,使劲儿往他的身上砸,他像看到天敌一样,一边笑着大叫一边后退。不一会儿,他就变成了落汤鸡。我也多次“中弹”,满身湿漉漉的,在烈日之下,特别清凉。

不知不觉,我们的子弹用光了,我俩相视一笑,真是太有趣了。看着散落满地的气球皮,我和小沐不约而同地端起盆开始打扫战场。不一会儿,我们就把地上的气球皮捡干净了。

最后我们俩收拾好工具,恋恋不舍地回家了。夏日里这场清凉的水球大战,至今让我念念不忘。

指导老师:王克宁

## 欢乐的游戏

黎苑小学小记者 韩一骏

最近有一种游戏风靡校园,它的名称叫“猫和老鼠”。

“叮铃铃”下课铃响了,同学们就像离弦的箭一样冲出了教室,跑到操场上撒欢儿。只见他们围成一个大圈,用“呜喂”的方式决定谁是“老鼠”,谁是“猫”。这一次,我、马宁远、武文默、刘瑞辰当了“老鼠”,而动作敏捷反应迅速的马健行当了“猫”。这可让我们这一群小“老鼠”着实瑟瑟发抖。

我们划分好鼠洞和油仓的位置后,游戏正式开始了。“老鼠”和“猫”分别就位,我们几只小“老鼠”在洞里窃窃私语,商量着偷油的计划。

我神秘兮兮地对大家说:“一会儿我们几个一起向不同方向冲出去,这样猫就不知道该抓谁好了。”

“眼镜鼠”刘瑞辰拍手笑道:“好,就这么办。”

“福相鼠”武文默听完后,愁眉苦脸地说:“完蛋了,这一次我死定了,猫肯定会扑向我,谁让我跑得最慢呢!”

我们几个听到后,觉得既同情又可笑。我不禁安慰道:“哈哈,没关系,即使你被抓到了,我们也会永远记住你是为了团队而献身的!”其他几只“小老鼠”都笑趴了。

随着我一声令下,“小老鼠”们冲出了鼠洞,朝着油仓的从不同方向进攻。只见“猫”警惕地守护在油仓前,一时间不知该抓谁好。我们几只小老鼠跑到猫的四周,停了下来,“眼镜鼠”马宁远钩着手指挑衅道:“来呀,来抓我呀!”“眼镜鼠”刘瑞辰挑衅道:“哈哈,来抓我吧!我跑得慢!”哪知道“猫”像一位久经沙场的战将,丝毫不受我们的语言干扰,他站在原地思索了两三秒,猛地冲向了毫无防备的“胖鼠”武文默。我们趁机冲进油仓,成功偷到了油。等我们回到洞穴时,只见“猫”带着战利品——垂头丧气的“胖鼠”正返回巢穴。

我们不约而同地笑道:“胖鼠该减肥了!”欢乐的笑声回荡在校园上空。

指导老师:王克宁

## 我和哪吒过一天

黎苑小学小记者 昌子淳

今天早晨,我正在看动画片《哪吒闹海》,突然有人拍了一下我的肩膀。我立马转过头,只见一个身穿莲花裙、脚踏风火轮、脖子上戴着乾坤圈,手持火尖枪的小娃娃站在我眼前,这不是哪吒吗?只听哪吒开口说:“小孩儿,龙王请你去一趟东海。”“啊?东海?确定是叫我吗?”我惊讶地问。“对,鉴于你经常参加社区的环保服务,龙王这次有特殊任务哟。”哪吒说。

于是我跟着哪吒一路来到了东海。“到了,我们可以下水了。”哪吒说。我赶紧换上潜水服跟着哪吒跳进了海里。我问哪吒:“我们要去哪儿啊?”“去龙宫找老龙王啊!”哪吒回答。我们在海里游啊游,很快来到了一处平坦的沙地。沙地上有座金碧辉煌的宫殿,周围水草摇摆不定,门口还有拿着长枪的虾兵守卫。我们来到门口,哪吒说:“龙王请我们来的!”虾兵马上推开大门,领着我们来到金銮殿。只见龙王戴着防毒面罩坐在王座上愁眉苦脸。龙王看见我们来了,高兴地说:“我等你们好久了,请帮帮我吧。海洋环境遭到破坏,垃圾快要堆积成山了,严重影响了我们的生活,你们能清理吗?”“当然可以,小事一桩。”我们说。

我跟哪吒说:“我们比赛吧,看谁捡



的垃圾多,谁就获胜,好不好?”哪吒欣然答应。比赛之初,我们不相上下。可比赛中途,哪吒用他的三头六臂捡了很多垃圾,遥遥领先。于是我也开动脑筋,在潜水服上安装了机械臂和涡轮加速器,这样才把比分追平。

我们一直忙到傍晚,才把垃圾清理干净。回到龙宫,龙王非常感激,请我

们美餐一顿。晚餐结束,我们在沙滩上装了告示牌:保护环境,人人有责。随后我和哪吒心满意足地回家了。踏人家门,我已筋疲力尽,一头栽在床上睡着了。第二天早晨,我醒来发现哪吒早已离开。床头上放着一枚贝壳勋章,上面写着:奖励海洋环保小卫士。

指导老师:王克宁

## 丢手绢

黎苑小学小记者 王浒宸

味地看着,这时隔壁李奶奶家的小孙子发现了我,跑过来对我说:“哥哥,你也来玩吧!”我跃跃欲试,就加入了进去。

地上有很多泥土,我怕泥土弄脏我的裤子,就半蹲着,不久腿就蹲麻了。我正活动着腿,这时我发现大家都用怪异的眼神看着我。我下意识地看看自己的身后,果然看到了手绢,刚想站起来跑,结果摔倒了。“城里的孩子就是娇气!”小朋友们哄堂大笑。我攥紧了拳头瞪着说话的人,他也正撇着嘴看着我。我又羞又恼,真想丢下手绢跑回家去。我转念又一想:不就摔倒了吗,爬起来就是了。于是我大方地表演了一个节目。游戏又开始了,这一次我故意把手绢丢在大黑

个后面,我还没回到位子上时突然想:如果我多跑几圈他都没有追上我,那不就说明我不娇气了吗。果然我跑了好几圈他都没有追上我,我跑回了位子上冲着他扬了扬眉,大黑个累得气喘吁吁,没想到他一边对我竖大拇指还一边说:“原来你这么厉害。”我不由得笑了。然后我们又继续玩了很久,期间我和大黑个还合作表演了一个节目,大黑个还说:“有空还要带我玩他的金色弹弓。”

因为时间关系我要跟爸爸回家了,恍惚间好像听见有人叫我。我想,是不是这短暂的美好时光想留住这一瞬间的快乐,所以在偷偷地叫我呢?

指导老师:王克宁

## 我学会了打水漂

黎苑小学小记者 马健行

爸。他蹲下来,耐心地对我说:“想要打好水漂,除了找准石头,动作也要到位。先把大拇指贴在石头边上,中指紧紧扣住石头,把身体扭过来,同时胳膊放在后侧抬起,最后手腕使劲一甩,将石头贴住水面送到水中,水漂就成了!”我用心听着,认真理解着爸爸说的动作要领。只见爸爸右手握着扁圆石片,胳膊稍稍向后斜并抬高,左手向前抬高伸直,两条腿呈马步,身体微微后仰。

“嗖”一声,那块石片像小精灵一般在水面上向前跳跃,一下、两下、三下……它竟然跳了九下!

“哇!好厉害啊!”我羡慕地叫道,“我也想这样!”爸爸站直身子拍拍手上的灰尘:“想要像我这样,你还要学很久呢!俗话‘千里之行始于足下’,多找点石头练

练吧。”

我点了点头,在草丛里找了好多扁平的石头,学着爸爸的动作,一颗颗地将小石片向水中打去。有的石片能打一两下,有的石片沉了下去,我失落极了!爸爸走过来,语重心长地说:“别灰心,哪一开始就能做好的事?慢慢来,不要急。”我又开始了新一轮的打水漂练习。“嗖”“嗖”……一个个“小精灵”从我手里飞了出去。终于,一下、两下、三下、四下,哇!太棒了,我高兴得跳了起来:“我终于成功啦!”

通过不懈努力,我学会了打水漂,爸爸也对我赞不绝口。因为我又学会了一项本领。

指导老师:王克宁